

台中市召會週訊

第 1990 期

「撒母耳記結晶讀經」

第六篇 從大衛的歷史看屬靈的原則、生命的功課以及聖別的警告

大衛歷史可分三個階段。在第一階段，我們需要看見神的主宰以及大衛學十字架的功課。在神主宰的權柄下，大衛在信靠神擊敗歌利亞的事上受試驗並蒙稱許。大衛作牧人的經歷訓練他信靠主，所以當聽見歌利亞的罵陣，他能對掃羅說：「耶和華救我脫離獅子和熊的爪，也必救我脫離這非利士人的手。」（撒十七 37。）在神主宰的權柄下，大衛被選為侍候當時的王掃羅的人；因着這二人被擺在一起，掃羅被暴露為反對神意願的人，大衛卻顯為合乎神心的人。（十八 6~11 上。）大衛在他與掃羅的關係上受試驗，這意思是說，大衛一直被放在十字架上。大衛是從心裏認識神的權柄的人。在撒母耳記上，掃羅在曠野追殺大衛，而大衛有機會殺掃羅，但因大衛敬畏神，不敢推翻神所安排的神聖等次。（十八 6~二六 25。）在神的主宰之下，大衛學了十字架的功課，至終他不是輸家，乃是贏家；不是受苦者，乃是享受者。

在第二階段，大衛顧到神在地上的居所，就是神約櫃的居所。大衛發熱心要為神建造聖殿，（撒下七 1~3），但神拒絕了大衛的好意。神差遣申言者拿單，對大衛說：「你要建造殿宇給我居住麼？」（七 5。）這給我們看見，我們在召會中一切的工作和事奉，必須起意於神，必須按照祂的願望。我們要事奉神的那個心，祂悅納；但我們要為祂作甚麼的定規，神不悅納。神對大衛說：「你要…麼？」神不要我們替祂定規甚麼。大衛那次的停下，在宇宙中樹立了一個雙重的見證：第一，宇宙中的事，只能出於神，不能出於人；第二，不是在乎人為神作甚麼，乃是在乎神為人作甚麼。我們要從深處學得，神只要我們與祂配合，祂不需要我們為祂作甚麼。我們要停下我們的一切主張、定規、看法，讓祂說話，讓祂進來，讓祂發號施令。（太十七 5。）

在第三階段，聖經記載神對大衛懲罰的審判，今天對我們乃是警戒。（林前十 11。）神不僅滿有慈愛憐憫，也是公正可畏的。神赦免大衛，但祂也照着祂行政的公義，管教並懲治大衛。（撒下十二 10~14。）大衛的罪，乃是他放縱眼目情慾和肉體情慾的結果。（撒下十一 2~3。）大衛濫用他王權的勢力，（4~5，）搶奪人，故意犯姦淫。大衛犯下了這樣的事之後，又裝假設法遮蓋他的惡行。（6~13。）然後，他串通約押，謀殺自己忠信的僕人烏利亞，好奪取烏利亞的妻子。（14~25，十二 9。）大衛是合乎神心的人，（撒下十三 14，）但他在放縱肉體情慾的事上失敗了。（王上十五 5。）在這事上大衛是鬆懈的，犧牲了他自己在對神屬靈追求的事上高超的成就；這該成為我們眾人的警告。在我們與基督的關係上，這對我們應當是嚴肅的警示和警戒。如果我們與祂的關係不正確，祂就要把我們從祂自己裏面吐出去，不再讓我們享受祂。（利十八 25，啓三 16。）

❖郭新成

申言主題

第七篇 大衛豫表基督這真大衛—神要來之國的王

- 1、主在太十二的話含示祂是真大衛（p.12）。 2、太十二 3~4 中含示時代的轉換（p.13）。
- 3、詩二二大衛受苦豫表經死的基督（p.14）。 4、詩一〇九大衛為苦難禱告的豫表（p.15）。
- 5、詩一一一 3 指明基督爭戰的日子（p.16）。 6、作清晨甘露使爭戰的基督得滋潤（p.17）。
- 7、結三四 2 4 指基督是牧人也是王（p.18）。 8、要來的王基督在千年國作王管理（p.19）。
- 9、撒下七 1 2 大衛的國是基督的國（p.20）。 10、大衛的國永遠堅立在基督得應驗（p.21）。
- 11、摩九 1 1 應許復興大衛倒塌的國（p.22）。 12、作王基督必建立大衛倒塌的帳幕（p.23）。

高峰真理追求

「過照着神啓示之高峰的生活」及「過照着聖經中神聖啓示高峰之生活實行的路」

本週的範圍包括「過照着神啓示之高峰的生活」第二至五篇，「過照着聖經中神聖啓示高峰之生活實行的路」第一至三篇。這二本書都是主僕李常受弟兄在一九九四年所釋放的信息和交通編輯而成的。

過照着神啓示之高峰的生活

我們既看見了神聖啓示的高峰，就需要把我們所看見的實行出來。我們的實行不是過一種天然人（無論是好人或壞人）的生活，乃是過神人的生活。就是一個得了重生、並且變化過的人，與神成為一，而以神為他的生命、他的人位、和他的一切的生活。最高的家庭生活、婚姻生活、和社交生活，都是出於這樣的生活。這個生活就是召會的生活，也是基督身體的生活。這樣的生活就是基督身體的實際。這樣的生活，就像耶穌基督在地上三十三年半的生活，要拯救我們脫離一切大小的消極事物。在我們的婚姻生活裏，這樣的生活要拯救我們脫離分居和離婚。在召會裏，這樣的生活要拯救我們脫離意見、分裂、藐視、批評和怨言。在這生活裏沒有批評、藐視、偏見、分裂、異議和意見。在這樣的生活裏，我們乃是過神人的生活。在祂一切都是新的，一切都是屬天的，一切都是神聖的，乃是神性調着人性的。

過照着聖經中聖啓示高峰之生活實行的路

許多基督徒知道神有一天成為肉體，成為一個人，名叫耶穌。他們只是照着字面認識這事，他們並不認識成為肉體這事的內在事實。首先，我們要清楚認識第一個神人基督在地上的生活。祂是神又是人，有神聖的生命和屬人的生命。第二，基督不憑祂屬人的生命，乃憑祂神聖的生命，過人性的生活。第三，祂乃是死而活。祂整個三十三年半的生活，天天都是在那裏死。祂向自己死，使祂得以向父活。第四，基督向祂自己死，好活出神聖的屬性，作祂人性的美德。第五，基督在地上的時候，一直在十字架底下，不彰顯祂自己，乃彰顯父。第六，基督一直過在十字架下的生活，直到實際被釘死在十字架上，以完成祂包羅萬有的死，為着神對祂所揀選之人永遠的救贖。第七，基督使祂自己這第一個神人成為一個原型，好大量複製許多弟兄—許多神人。

我們這班在基督裏的信徒是祂的弟兄，就是許多的神人，需要過一種：一，基督這第一個神人生活之複製的生活。彼前二章二十一節說，基督這第一個神人乃是我們的榜樣，我們需要過一種生活，乃是基督生活的翻版、複製。二，背十字架跟隨基督的腳蹤行。在馬太十六章二十四節，主說，「若有人要跟從我，就當否認己，背起他的十字架，並跟從我。」三，向他們自己死，向神活。林後五章十五節和加拉太二章十九節都給我們看見，在基督裏的信徒，應當向他們自己死，向神活。四，與基督同釘十字架，好藉着祂復活的大能，模成祂的死。保羅說，他與基督同釘十字架，（加二 20，）好藉着祂復活的大能，模成祂的死。（腓三 10。）五，在復活裏，靠着那靈治死身體的行為。我們必須在復活裏，靠着那靈治死身體的行為。這就是憑基督復活的大能，模成祂的死。六，使第一個神人基督成形在祂許多的弟兄裏面。七，構成祂的得勝者。這樣，祂許多（不是全部）的弟兄，許多的神人，藉着祂的死並在祂的復活裏，就能被構成祂的得勝者，結束這時代，並帶進祂國度的時代。這就是我們作基督徒的真正意義。

❖ 劉仁和

約伯記第四十二章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、我從前風聞有你，現在_____你；因此我_____，在塵土和爐灰中懊悔。（5~6。）
- 2、約伯為他的朋友_____，耶和華就使約伯_____，並且耶和華賜給他的，比他從前所有的加倍。（10。）

舊約「詩篇」第一篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇生命讀經第二篇。

真理要點

一、詩篇是照着兩種觀念寫的：聖別着者的屬人觀念和神的神聖觀念。聖別着者的屬人觀念是從他們那由神創造的善良天性所產生，由他們聖別族類的傳統所形成，由聖別經書的教訓所構成，藉他們聖別生活的實行得促進，而從他們聖別的情緒和感想所發表出來的。在詩篇中，惟有出於神的神聖觀念所寫的，而非出於詩人屬人觀念所寫的，纔可視為神關於祂神聖經綸之神聖啓示的一部分。

二、第一、二篇描繪屬人觀念和神聖觀念的對比。屬人觀念高舉律法，並高舉遵守律法者為神所祝福者，而神聖的觀念宣告基督在神經綸中是神的受膏者。在一篇裏，詩人照他屬人、道德的觀念，珍賞並高舉律法到極點。這與神新約經綸裏神聖的觀念相反。

生命經歷

一、今天大多數國家的法律是基於羅馬法，而羅馬法基本上是根據摩西的律法，就是十條誡命寫成的。十條誡命雖然簡短，卻很完全且包羅一切。包括我們與神的關係，我們與父母的關係，以及我們與別人的關係。人若不殺人、不姦淫、不偷盜、不說謊、不貪婪，就是道德高尚的人。然而，我們需要問自己，我們曾否成功的遵守過這些誡命。事實上，照着主在馬太福音的話，我們都干犯了這些誡命。主說，凡向弟兄動怒的，難逃審判。(五 21~22。)主耶穌解釋十條誡命，不僅對付殺人的行為，也對付怒氣，就是殺人的動機。動怒和恨人，在主諸天之國更高的律法中就等於殺人。這是合邏輯的；你若不動怒，不惱恨，絕不會殺任何人。殺人來自怒氣和惱恨。主耶穌在關於姦淫這外在行為的教訓上說得更深，祂也對付心裏內在的動機。(五 27~28。)保羅在猶太宗教裏的時候，曾竭力遵守十條誡命的每一項，但後來他見證無法遵守最後一條誡命—「不可起貪心」。(羅七 7~8。)這條誡命與外面的行為無關，卻與人裏面的罪性有關。

二、在羅馬書和加拉太書，保羅強調凡屬肉體的人，墮落的人，都不能本於行律法在神面前得稱義。(羅三 20上，加二 16，三 11上。)努力要本於行律法得稱義，是徒然勞苦的。在羅馬七章保羅告訴我們，律法並沒有賜給我們生命，反而成為罪的工具來誘騙並殺死我們。(11。)我們喜歡殺死我們的東西麼？大衛高舉並珍賞那能把我們殺死的東西，乃是錯誤的。這給我們看見，保羅對律法的觀點是何等消極。

❖ 邱傳恩

結晶圖表

第七篇 大衛豫表基督這真大衛—神要來之國的王

2021冬訓-07

太12:3耶穌卻對他們說·大衛和跟從他的人飢餓之時所作的·你們沒有念過麼？

撒下7:16 你的家和你的國必在你面前永遠堅立；你的國位必永遠堅定。

撒下23:3 以色列的神說話·以色列的磐石對我說·那以公義治理人·存着對神的敬畏執掌權柄的·撒下23:4 必像日出的晨光·如無雲的早晨·如雨後的晴光·使地發生嫩草。

摩9:11 到那日·我必建立大衛倒塌的帳幕·堵住其中的破口。

壹 大衛 - 基督的豫表

- 一 基督祂是真大衛
- 二 祂是更大的大衛
 - 1 基督和他的門徒
 - 2 基督轉移了時代
 - a 從祭司轉到君王
 - b 從律法轉到恩典
 - c 兩個時代的界碑
- 三 豫表受苦的基督
 - 1 經過死亡的受苦
 - 2 基督受苦的禱告
 - 3 答應基督的禱告
- 四 大衛向神的歌唱
 - 1 基督以公義治理
 - 2 基督像日出晨光
 - 3 基督使地生嫩草

貳 大衛 - 作王的基督

- 一 基督作王的各面
 - 1 藉爭戰勝過仇敵
 - 2 基督作王管理地
 - 3 要來國度的元首
- 二 眾申言者的基督
 - 1 祂是神興起的王
 - 2 祂在千年國作王
 - 3 祂被神立作牧人
 - a 作群羊的真牧人
 - b 使羊服從神寶座
 - 4 使羊歸向真大衛
 - 5 使羊歸回尋求神
- 三 祂使神榮耀顯明

參 大衛 - 要來的國度

- 一 祂的國位永堅定
 - 1 基督的國與寶座
 - 2 祂坐大衛的寶座
 - 3 祂作雅各家的王
 - 4 祂應驗神的應許
 - 5 祂的國沒有窮盡
 - a 地上彌賽亞的國
 - b 復興的以色列國
- 二 建立倒塌的帳幕
 - 1 重建大衛的王室
 - 2 大衛的國曾倒塌
 - 3 大衛家要得復興
 - 4 祂恢復先祖的國
 - 5 全地成基督的國
 - 6 祂治理地上列國

聖經學習單答案：1、親眼看見、厭惡自己；2、禱告、從苦境轉回。

為着事奉學習新路

我們多年在召會生活裏愛主，聚會、事奉、讀經、禱告；但我們裏面總覺若有所缺。現在實行新路，給了我們事奉的機會和門路，要使我們裏面的缺乏，能以填滿，所以我們必須把握。其次，新路是以家為重點，實行上有四個步驟的講究。第一步，是出外叩門、給人受浸；第二步，是立刻在新人家中設立聚會；第三步，是在家中聚會裏教導真理，建立新人讀經、禱告等習慣。…另一面，也需要有教師…活潑、有味道、有分量、有供應的教導他們。第四步，是帶新人進到召會實際的認識與生活裏。至終，他們不只受浸，在家中聚會裏學習真理，得着供應而在生命上長大，並且能實際的過召會生活，一同配搭事奉。

召會的支柱一家

聖經清楚啓示，神的經綸是以家為重點。改制的控制異象，就是把重點從聚會轉到家。…至於聖經所給我們的榜樣，主要是在使徒行傳裏，行傳說到當初的召會乃是在各家裏，挨家挨戶聚會（徒二46，五42，十二12）。…他們聚會的時候，主要作四件事：傳福音、教導真理、禱告、擘餅。這是聖經啓示的亮光，顯明也是聖靈所帶領的作為，更是神所命定正確的實行。

以家為中心，帶進全體盡功用

以家為中心，就能帶進人人盡功用。以現在來說，沒有一個家，是請廚師專職燒菜的，就是有也在少數。…幾乎家家都是自己下廚、作家事，結果家越來越強。…盼望經過徹底的改制後，我們頭腦裏所想的不再是請講道人，而是個個都會講，聚會一切的事奉自己作。這樣的聚會一定剛強而豐富。

帶領家中聚會所需的裝備

首先，這樣的人必須是個愛主的人，愛主到一個地步，像馬利亞一樣，為主打破玉瓶。

其次，必須是個禱告、與主有交通的人。…我們若真愛主，必定天天與祂有交通，有聯結；告訴祂：「主阿，我屬你，我愛你。」…我年紀雖大，但我仍常說，「主耶穌，我愛你。」每想到祂，呼喊祂的名，我就魂樂似飛翔，感覺甜美歡暢。這是一個愛主之人的自然生活。雖然我們可能照常上班、作事、讀書，但和別人不同的是，在我們裏面沒有別的，只有主耶穌；我們所思所想只有主和主的權益。

再者，我們必須是個讀主話的人。…不是有興趣纔讀，沒興趣三個月也不摸一下，乃是按部就班天天讀，天天享受主話中的靈與生命。…當我們覺得受玷污時，我們會應用主的寶血，求神因着我們的認罪，和祂的信實、公義，赦免、洗淨我們的罪（約壹一7）。我們就這樣天天因着愛主、與主交通、讀經、禱告、恨惡罪、並且悔改認罪，而活在祂面前，與祂聯結。

如此，在我們身上，主的同在自然濃厚、加多，並且主會給我們一個負擔，叫我們愛弟兄姊妹、愛世人。正如主在提比哩亞海邊所發的呼聲：「你愛我比這些更深麼？你餵養我的小羊，你牧養我的小羊。」我們愛主麼？我們若真愛祂，就該到親友鄰舍那裏，把主供應給他們。世上還有這麼多人未聽見福音，我們必須將主耶穌傳給他們。這就是主所給我們的負擔，我們必須接受。

有了以上的裝備，我們就殼資格出外叩訪。然而還有一點，是我們應當注意的，就是要跟着會作的人學。凡事都有一點技巧或祕訣，所以需要學。聖經也告訴我們要學。保羅題醒提摩太，要知道他是跟誰學的（提後三14），並且凡他從保羅所聽見的，要託付那忠信、能教導別人的人（二2）。然而，如果我們沒有前面所說的幾點裝備，即使學得一切技巧也是無用，不過像猴子學人樣，只有外表，沒有生命，無法給人真實地供應。

翻轉觀念纔能福音化

然而，我們並非只注重方法或技術，乃要藉此翻轉大家的觀念，把我們身上從前那個老舊的一切，連同那個感覺、味道、思想都翻轉掉，直到我們裏面充滿了家聚會。用家聚會傳福音、講真理、餵養人，在家聚會裏禱告、擘餅，使家聚會成為召會實際的生活。…相信那一天必然來到，福音不只靠你我去傳，乃是靠所有弟兄姊妹，個個都能傳…；聚會不只有少數人盡功用，乃是滿了主的話、主的靈，個個都活潑、新鮮的盡功用。這就是真正的福音化。（推動主恢復的新路，第五篇。）

專項報導

台中市召會 2022 年春季青職特會豫備過程報導



圖一 青職製作精美特會手冊封面

天的信息交通中，許多青職聖徒們，都將裏面積存的寶貝供應出來，叫這樣的信息交通，真是滿了燈光對照、滿了啓示和異象，並且也有實際的經歷和實行。感謝主！台中的青職聖徒對主話更有胃口，願意被真理構成，不只是作聽道者，更是在真理中行事為人。主說：「所以，凡聽見我這些話就實行的，好比一個精明人，把他的房子蓋在磐石上。雨淋、河沖、風吹，撞着那房子，房子總不倒塌，因為是立基在磐石上。」(太七 25~26) 盼望我們繼續操練，得着主話的供應，而在屬靈的生命上長大。

此外，這次特會手冊的精美封面，也由青職親手製作。在特會之前，為着直播的服務能不受仇敵打岔，我們也在各照顧區提前豫備、測試電器。求主祝福本次特會，產生一個一個向主絕對奉獻的拿細耳人，承接託付，迎主回來！

二〇二二年一月三十日星期四，每週一次的台中市召會春季青職特會豫備交通來到最後的階段。除了原有每個照顧區二至三位總管弟兄、聯絡人姊妹來在一起交通特會的服事。一月二十七日、二月十日、二月十七日，我們也用三天的時間，召聚在各照顧區裏配搭特會話語服事的弟兄們，一同就着特會的三篇信息，有重點、亮光的堆加。因着在撒母耳記結晶讀經訓練前，鼓勵青職們進入撒母耳記的研讀。在這三



圖二 撰寫綱目弟兄與眾人一同堆加亮光



圖三 青職弟兄們在各照顧區測試電器



圖四 週四晚上九點青職特會豫備聚會會後眾人合照

西一照顧區

堅定禱告，追求主話，活力交通，主日繁增

協和小區隸屬於二十六區，在去年六月六日成立。剛開始，主日聚會人數為十人；目前主日人數平均來到十三位，若加上大專聖徒，則達到十五位。

在十多位聖徒中，有四分之三的聖徒得救五年以上，但除了六位穩定享受主話和召會生活的聖徒之外，其餘的聖徒都沒有穩定的晨興和小排。這六位弟兄姐妹為着增小區，共同拿起負擔，每週主日晚上開始固定的事奉交通；他們整理小區的名單，為每位聖徒的情形一一交通和代禱。聖徒們也在配搭的原則裏，分派牧養、照顧不穩定聚會的聖徒，邀約小排並進入新約讀經，建立追求主話的風氣，並安排聖徒兩兩豫備當週讀經內容，提前進入主話的豐富，得以在小排裏分享。

漸漸的，大多數聖徒開始有穩定的排生活，我們就鼓勵大家追求一年讀經一遍，並在小區的羣組中回報，彼此激勵，也開始建立晨興生活。去年下半年，召會帶領活力排交通禱告，核心的聖徒除了原本事奉交通的時間之外，更兩兩編組，在週間為牧養對象相約三到五次的禱告。

小區從無到有，至今多數聖徒能穩定主日，關鍵在於：一、話擴展帶進人數繁增，建立聖徒享受主話的生活；二、堅定持續禱告；三、活力排配搭看望牧養；四、穩定小排帶進主日繁增。



小排聚會，喜樂享受主話，彼此供應



南一照顧區

2022 年福音新起頭 四大區開展蒙恩回顧

馬太福音十八章十九至二十節：「…你們中間若有兩個人在地上，在他們所求的任何事上和諧一致，他們無論求甚麼，都必從我在諸天之上的父，得着成全。因為無論在那裏，有兩三個人被聚集到我的名裏，那裏就有我在他們中間。」一月六至十四日，青年班學員來到四大區，配搭九天福音開展，聖徒們各個動起來，從至小的到年長都同心合意，帶下了祝福，並經歷基督身體的實際。馬太福音二十八章十九節：「所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏。」四大區從已過福音出訪人數不到一成，到開展結束時，共有一百二十五人次的聖徒加上十位兒童外出傳福音，其中有一次外出開展的聖徒甚至達四十二位。大區的福音聚會中，一位熱門福音朋友因此得救，阿利路亞！榮耀歸神！

我們開展的範圍包括中山醫學大學附近區域和宿舍，接觸當地的學生，也走訪樂群會所附近的住家；馬路福音則是在林森路、南屯路、五權西四街的超市等。每個開展時段都有社區聖徒一同配搭，在主日聚會、禱告聚會及週六晚上愛筵後，聖徒們一同操練走出去接觸生門，兒童排的小神人們也喜樂地外出傳揚福音，發福音單張。盼望傳福音成為我們和孩子的生活，主必將平安之子賜給我們。



報告事項

一、「高峰真理」信息，本週進度：

神聖啓示的高峰信息合輯第七冊（李常受文集一九九四～一九九七年第一冊）「過照着神啓示之高峰的生活」第二章至第五章及「過照着聖經中神聖啓示高峰之生活實行的路」第一章至第三章。

二、二〇二二年上半年全召會弟兄事奉成全報名：

- 1、訓練時間：三月至六月第三週主日晚上 7:30~9:30 (3/20, 4/17, 5/15, 6/19)。
- 2、訓練對象：①、各區負責弟兄。②、五十歲以下有心受成全學習配搭的弟兄們。
- 3、凡願意接受成全的弟兄們，請填寫奉獻書，並將奉獻書紙本簽名後交給各大區負責的弟兄們。

三、原訂三月五日全召會事奉特會取消：

因近期有新春特會、國際華語特會、青職特會、負責弟兄事奉交通、弟兄事奉成全等等聚集頗為頻繁，而在2/5新春特會時，已有交通到今年上半年召會生活實行帶領，因此交通決議，原訂3/5（六）的全召會事奉特會取消。

今年上半年召會生活實行帶領：幫助聖徒能有真實復興的晨興生活，建立活力同伴，週週一同配搭出外傳福音、牧養人，各個都作神新約福音祭司。

四、二〇二二年春季國際長老暨負責弟兄訓練報名：

春季國際長老暨負責弟兄訓練，因新冠肺炎疫情之故，以網路直播實施。台灣眾召會將於4/5（二）下午3:30至4/7（四）在中部相調中心一同觀看錄影信息及禱研背講綱要之方式進行。請於4/5（二）下午1:30~3:30前報到。

參訓對象：經負責弟兄推薦願承擔責任和學習服事的弟兄們。報名費用新台幣 3,000 元（食宿費 1,800 元，訓練奉獻款 1,200 元）。報名僅提供電子版綱要，若需紙本中文綱要附經文或英文綱要（不含經文），請於報名時登記豫購，報到時繳費領書。請於 3/9（三）前填寫報名表（已上傳至「週三負責弟兄事奉聚會」羣組），並經照顧區照顧者簽名後，向潘曹婉莉姊妹報名並完成繳費。

五、青少年組：

- 1、晨興進度：《聖經之旅》第一冊第一課。
- 2、中學生服事者事奉相調暨得榮少年教育方案負擔交通台中場：

得榮基金會辦理「得榮少年教育專案」，以提供獎助學金的方式，幫助家境清寒的青少年完成學業。鼓勵聖徒們踴躍參與，藉此計畫接觸青少年及家長，並帶進召會生活。時間：3/5（六）上午 9:30~11:00；地點：復興大樓二樓。參加對象：負責弟兄，青少年服事者，高國中、小學教職員工，及對青少年有負擔者。原訂 3/19（六）的青少年服事者交通聚會，改至 3/5（六）上午一併舉行。

六、結婚聚會：

1、三十六大區賴譽仁弟兄和二十一大區林佩芳姊妹，訂於 2/28（一）下午 2:00，在沙鹿會所舉行結婚聚會。雙方尚有未得救的家人，敬請代禱扶持。

2、十六大區劉易靈弟兄和二十七區張婷欣姊妹，將於 3/19（六）上午 9:30 在復興大樓五樓舉行結婚聚會。姊妹尚有未得救的家人，盼藉此機會能使他們接受福音，敬請弟兄姊妹前來扶持並代禱。

七、書報組：

1、全召會進入「高峰真理」追求，其中《神聖啓示的高峰信息合輯第七~十四冊》未涵蓋《神經綸的總綱與神人該有的生活（會 3073）》及《聖經中管制並支配我們的異象（會 3075）》兩冊，《會 3073》每本 60 元；《會 3075》每本 70 元。二本合購優惠價為 100 元。聖徒若欲加購，請以大區為單位統計，並於 3/4（五）前完成訂購及繳費。

- 2、228 連續假期書房開放時間調整：2/28（一）暫停開放，需購買書報的聖徒請留意開放時間。

禱告事項

- 一、請為各區週週持續出外傳福音和牧養人的實行禱告，藉着晨興從主話得加力，與同伴配搭過福、家的生活，使神所寶愛的每一位不再流離失所，都能回到召會生活，正常的喫喝享受主。
- 二、請為上半年全召會弟兄事奉成全報名禱告，求主興起一班弟兄，許下拿細耳人的願，將自己借給神，在召會中受成全，成為轉移時代的人。
- 三、請為烏克蘭的情勢禱告，求主保守聖徒們的平安及主恢復的見證，並使福音更加廣傳。
- 四、請為軍功會所購建 8600 萬奉獻目標及各大區奉獻目標之達成禱告，聖徒樂意將財寶積存在天上、藉不義的錢財結交朋友，使召會的需要豐富有餘。
- 五、請為新學期開始，青少年能領受福音的負擔禱告，在 2/14~3/13 青少年福音月中，藉着與同伴為人題名的代求，向同學傳福音。
- 六、請為大學聖徒 3/1~3/11 期初福音節期禱告，大學聖徒能實際列名單，與代求的基督是一，並在確定時段與活力組出外傳福音，這兩週能新增加 1000 位可持續接觸的福音對象。
- 七、請為大學聖徒追求高峰真理禱告，盼能有 300 位大學生相約追求，領受啓示、看見異象，並在異象中生活。
- 八、請為今年上半年台中實行兒童是個大的福音禱告，達到 100 個兒童排、750 個兒童；落實點名，建立定期事奉交通；為着得着兒童家，各小區都作兒童工作，建立兒童排。
- 九、請為參加親子園的 121 個家，在園地後都能建立家庭時光，並為兒女建立排生活禱告。

召會生活人數

二月十四日至二月二十日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	124	119	84	55	123	104	79	59	89	82	59	91	38	79	103	74	93	115	48	65	49
目標	136	131	92	61	137	114	87	65	98	90	65	100	42	87	113	81	103	128	53	73	55
主日	108	106	81	55	95	92	78	51	80	88	61	98	28	67	96	79	90	99	32	73	55
青職主日	4	8	7	6	5	9	9	7	11	15	11	7	4	6	24	12	21	9	4	3	4
禱告	39	26	30	22	21	30	34	21	23	25	17	21	7	26	24	24	25	39	18	10	9
家聚出訪	36	25	16	13	8	24	7	2	20	19	20	27	13	21	14	24	24	39	14	4	18
家聚受訪	54	35	29	23	3	20	21	5	26	39	37	93	44	44	57	73	62	72	27	5	48
小排	47	45	37	32	50	56	22	27	47	44	28	58	18	21	25	47	58	55	27	34	16
福音出訪	10	9	2	18	8	15	1	0	6	6	14	20	8	8	5	5	6	8	2	0	8
受浸目標	23	14	14	12	15	20	9	9	15	20	7	20	6	16	24	16	16	27	6	12	12
受浸	1	1	0	0	1	2	3	2	0	1	1	0	0	1	1	0	3	0	0	0	4
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	73	89	93	79	56	55	52	54	104	90	48	112	84	64	52	81	109	56	115	3281
目標	91	80	98	102	88	62	61	58	60	115	99	53	123	93	70	58	89	121	62	126	3620
主日	79	73	77	86	82	56	40	59	50	103	77	46	95	77	54	51	83	102	50	110	3062
青職主日	9	13	4	12	8	6	2	6	9	3	15	11	10	11	3	7	6	7	15	10	353
禱告	13	23	18	26	30	25	10	15	12	15	16	13	15	13	22	13	9	34	15	19	847
家聚出訪	28	21	18	30	25	10	9	5	5	21	14	3	22	24	12	6	27	18	10	51	747
家聚受訪	27	51	29	64	29	9	6	5	10	26	67	6	47	47	8	5	49	88	47	72	1509
小排	35	50	38	47	21	22	16	10	10	38	45	3	16	20	26	31	29	57	18	62	1388
福音出訪	12	9	7	11	4	0	4	0	11	8	9	0	13	2	0	4	0	27	8	22	310
受浸目標	20	13	20	16	11	9	9	11	13	9	16	6	30	20	12	10	18	18	14	46	634
受浸	1	0	0	1	0	0	0	2	0	0	0	0	0	9	0	0	1	1	0	2	38

另【青職】主日人數353；小排人數155。【大專】主日人數280；小排人數125。

【青少年】主日人數258；小排人數157。【兒童】主日人數313；小排人數280。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	350	316	355	315	287	332	259	226	360	262
合計	1021			602		591		848		
總計	3062									